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Brushmarks
Discover Brushmarks, a captivating 

collection of canvas paintings that bring the 

beauty of art into your home. Each piece in  

the Brushmarks range is a masterpiece in its 

own right, featuring a fusion of hand-painted 

strokes, full oil paintings or exquisite gold 

foiling, adding an element of luxury and 

elegance to your space.

Brushmarks

Apricot Arches

Oil painting

Suitable for Online and In-Store



ARTGF0002

Palm 2.

• 825W x 1225H x 35mmD.

• Canvas stretched over a 

timber frame.

• Wood look plastic decor 

frame.

• Printed canvas with hand 

embellished gold foil  

elements.

Gold Foiled 
ARTGF0001

Palm 1

• 825W x 1225H x 

35mmD.

• Canvas stretched 

over a timber frame.

• Wood look plastic 

decor frame.

• Printed canvas with 

hand embellished 

gold foil elements.

ARTGF0003

Green Marble.

• 825W x 1225H x 

35mmD.

• Canvas stretched 

over a timber frame.

• Wood look plastic 

decor frame.

• Printed canvas with 

hand embellished 

gold foil elements.

Suitable for Online and In-Store



ARTGF0005

African Woman Blue.

• 825W x 1225H x 35mmD.

• Canvas stretched over a timber

frame.

• Wood look plastic decor frame.

• Printed canvas with hand

embellished gold foil elements.

Gold Foiled 
ARTGF0004

Watercolour Leaves.

• 825W x 1225H x 35mmD.

• Canvas stretched over a

timber frame.

• Wood look plastic decor

frame.

• Printed canvas with hand

embellished gold foil

elements.

Suitable for Online and In-Store

ARTGF0006

African Woman Teal.

• 825W x 1225H x 35mmD.

• Canvas stretched over a

timber frame.

• Wood look plastic decor

frame.

• Printed canvas with hand

embellished gold foil ele-

ments.



ARTHPP0002

Protea Blue.

• 1022W x 1025H x 

35mmD.

• Canvas stretched 

over a timber frame.

• Wood look plastic 

decor frame.

• Printed canvas with 

hand painted   

elements.

Hand Painted
ARTHPP0001

Abstract Coastal.

• 1225W x 825H x 35mmD.

• Canvas stretched over a 

timber frame.

• Wood look plastic decor 

frame.

• Printed canvas with hand 

painted  elements.

Suitable for Online and In-Store

ARTHPP0003

Protea Pink.

• 1225W x 825H x 35mmD.

• Canvas stretched over a 

timber frame.

• Wood look plastic decor 

frame.

• Printed canvas with 

hand painted  elements.



ARTHPP0005

Waves.

• 1025W x 1025H x 35mmD.

• Canvas stretched over a 

timber frame.

• Wood look plastic decor 

frame.

• Printed canvas with hand 

painted  elements.

Hand Painted
ARTHPP0004

Magnolia White.

• 825W x 1225H x 35mmD.

• Canvas stretched over a   

timber frame.

• Wood look plastic decor frame.

• Printed canvas with hand 

painted  elements.

Suitable for Online and In-Store

ARTHPP0006

Protea Pink.

• 1425W x 725H x 

35mmD.

• Canvas stretched 

over a timber frame.

• Wood look plastic 

decor frame.

• Printed canvas with 

hand painted   

elements.



ARTHPP0008

Flower Woman.

• 825W x 1225H x 35mmD.

• Canvas stretched over a 

timber frame.

• Wood look plastic decor 

frame.

• Printed canvas with hand 

embellished gold foil  

elements.

Hand Painted
ARTHPP0007

Banana Palm.

• 825W x 1225H x 35mmD.

• Canvas stretched over a timber 

frame.

• Wood look plastic decor frame.

• Printed canvas with hand em-

bellished gold foil elements.

Suitable for Online and In-Store

ARTHPP0009

Blue Ginko.

• 1225W x 825H x 

35mmD.

• Canvas stretched 

over a timber frame.

• Wood look plastic 

decor frame.

• Printed canvas with 

hand embellished 

gold foil elements.



ARTHPP0011

Forrest Path.

• 1225W x 825H x 

35mmD.

• Canvas stretched 

over a timber frame.

• Wood look plastic 

decor frame.

• Printed canvas with 

hand embellished 

gold foil elements.

Hand Painted
ARTHPP0010

Painted Shore.

• 1225W x 825H x 

35mmD.

• Canvas stretched 

over a timber frame.

• Wood look plastic 

decor frame.

• Printed canvas with 

hand embellished 

gold foil elements.

Suitable for Online and In-Store



ARTOP0002

Apricot Waves.

• 825W x 1225H x 35mmD.

• Canvas stretched over a timber 

frame.

• Wood look plastic decor frame.

• Hand-painted textured oil painting.

Oil Paintings
ARTOP0001

Ochre Ripples.

• 1025W x 1525H x 

45mmD.

• Canvas stretched 

over a timber frame.

• Wood look plastic 

decor frame.

• Hand-painted  

textured oil painting.

Suitable for Online and In-Store

ARTOP0003

Ochre Strokes.

• 825W x 1225H x 35mmD.

• Canvas stretched over a   

timber frame.

• Wood look plastic decor 

frame.

• Hand-painted textured oil 

painting.



ARTOP0005

Sage Waves.

• 825W x 1225H x 35mmD.

• Canvas stretched over a 

timber frame.

• Wood look plastic decor 

frame.

• Hand-painted textured oil 

painting.

Oil Paintings
ARTOP0003

Mountain Landscape.

• 1225W x 825H x 35mmD.

• Canvas stretched over a timber 

frame.

• Wood look plastic decor frame.

• Hand-painted textured oil  

painting.

Suitable for Online and In-Store

ARTOP0006

Apricot Arches.

• 925W x 1225H x 35mmD.

• Canvas stretched over a timber 

frame.

• Wood look plastic decor frame.

• Hand-painted textured oil  

painting.



ARTHPP0008

Natural Rings.

• 825W x 825H x 

35mmD.

• Canvas stretched 

over a timber frame.

• Wood look plastic 

decor frame.

• Printed canvas with 

hand painted   

elements.

Oil Paintings
ARTHPP0007

Palm tree Boardwalk.

• 1425W x 725H x 

35mmD.

• Canvas stretched 

over a timber frame.

• Wood look plastic 

decor frame.

• Printed canvas with 

hand painted   

elements.

Suitable for Online and In-Store

ARTHPP0009

Pink Landscape.

• 1225W x 825H x 35mmD.

• Canvas stretched over a 

timber frame.

• Wood look plastic decor 

frame.

• Printed canvas with hand 

painted  elements.



Faux Real

Introducing Faux Real - where the beauty of 

nature meets the convenience of modern 

living! Our range of artificial plants are hand 

crafted with meticulous attention to 

detail,offering you stunning greenery that 

looks so real, you'll want to water it

Faux Real

Pothos

Suitable for Online and In-Store

Faux Real

Pothos

Suitable for Online and In-Store



FAUX0002

Faux Real Birds Nest Fern.

• 45cm tall.

• Lifelike real touch 

leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Faux Real 

FAUX0001

Faux Real Rubber Plant.

• 120cm tall.

• Lifelike real touch 

leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Suitable for Online and In-Store

Fern.

.

d care.
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FAUX0004

Faux Real Taro Plant.

• 120cm tall.

• Lifelike real touch 

leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Faux Real 

FAUX0003

Faux Real Pathos Plant.

• 90cm tall.

• Lifelike real touch 

leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Suitable for Online and In-Store

FA

Fa

•
•

•
•
•

are.

Suitable for Online and In-Store



FAUX0006

Faux Real Monstera Plant.

• 60cm tall.

• Lifelike real touch 

leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Faux Real 

FAUX0005

Faux Real Green Croton 

Plant.

• 100cm tall.

• Lifelike real touch 

leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Suitable for Online and In-Store

t.

e.

FAUX00

Faux Rea

Plant.

• 100cm

• Lifelike
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• Easy cl



FAUX0008

Faux Real Fatsia Japonica 

Plant.

• 50cm tall.

• Lifelike real touch 

leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Faux Real 

FAUX0007

Faux Real Fiddle Leaf Tree.

• 100cm tall.

• Lifelike real touch 

leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Suitable for Online and In-Store

a 

.



FAUX0010

Faux Real Diffenbachia Plant.

• 90cm tall.

• Lifelike real touch leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Faux Real 

FAUX0009

Faux Real Dieffenbachia 

Plant.

• 50cm tall.

• Lifelike real touch 

leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Suitable for Online and In-Store



FAUX0012

Faux Real Spathephylum 

Plant

• 75cm tall.

• Lifelike real touch 

leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Faux Real 

FAUX0011

Faux Real Raphidophora 

Plant.

• 45cm tall.

• Lifelike real touch 

leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Suitable for Online and In-Store

um 

are.



FAUX0014

Faux Real Boston Fern.

• 45cm tall.

• Lifelike real touch leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Faux Real 

FAUX00013

Faux Real Dracena Fra-

grans Plant.

• 90cm tall.

• Lifelike real touch 

leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.

Suitable for Online and In-Store

FAUX0015

Faux Real Ficus Elastica 

Plant.

• 45cm tall.

• Lifelike real touch leaves.

• Durable materials. 

• Black plastic pot.

• Easy cleaning and care.



Ilum Lighting

Illuminate your world with our stunning Ilum 

Lamp Range, where style meets functionality 

in perfect harmony. Whether you're looking to 

brighten up a cozy nook, create a statement in 

your living room, or add a touch of elegance 

to your bedroom, our carefully curated

collection has something for every taste and 

space.

Keira

Lamp

Taupe

Suitable for Online and In-Store



LAMPC001WH

Fiona Lamp White.

• Base 110W x 210mmH.

• Shade 195W x 170mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

LAMPC001GR

Fiona Lamp Grey.

• Base 110W x 210mmH.

• Shade 195W x 170mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Fiona 

LAMPC001BK

Fiona Lamp Black.

• Base 110W x 210mmH.

• Shade 195W x 170mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Suitable for Online and In-Store

LAMP
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LAMPC002TER

Grace Lamp Terracotta.

• Base 150W x 232mmH.

• Shade 240W x 210mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

LAMPC002GRN

Grace Lamp Green.

• Base 150W x 232mmH.

• Shade 240W x 210mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Grace 

LAMPC002GR

Grace Lamp Grey.

• Base 150W x 232mmH.

• Shade 240W x 210mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Suitable for Online and In-Store

LAMP

Grace 
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LAM

Grac

• Ba

• Sh

• Ce

• Fa

• 1.3

otta.

mmH.

10mmH

mmH.

0mmH.

LAM

Grac

• Ba

• Sh

• Ce

• Fa

• 1.3

• 1.3m

• Fab

1 3m



LAMPC003SLV

Helen Lamp Silver.

• Base 140W x 300mmH.

• Shade 300W x 225mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

r.

00mmH.

225mmH.

Helen 

LAMPC003GLD

Helen Lamp Gold.

• Base 140W x 300mmH.

• Shade 300W x 225mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Suitable for Online and In-Store



LAMPC004TER

Inga Lamp Terracotta.

• Base 150W x 232mmH.

• Shade 240W x 210mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

LAMPC004GRN

Inga Lamp Green.

• Base 150W x 232mmH.

• Shade 240W x 210mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Inga 

LAMPC004GR

Inga Lamp Grey.

• Base 150W x 232mmH.

• Shade 240W x 210mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Suitable for Online and In-Store

LAMPC

Inga Lam

• Base
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LAMPC005WH

Jane Lamp White.

• Base 175W x 320mmH.

• Shade 340W x

250mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

LAMPC005GR

Jane Lamp Grey.

• Base 175W x 320mmH.

• Shade 340W x

250mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Jane 

LAMPC005BK

Jane Lamp Black.

• Base 175W x 320mmH.

• Shade 340W x

250mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Suitable for Online and In-Store

5GR

Grey.

W x 320mmH.

0W x
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LAMPC006WH

Keira Lamp White

• Base 107W x 220mmH.

• Shade 200W x 170mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

LAMPC006TAU

Keira Lamp Taupe.

• Base 107W x 220mmH.

• Shade 200W x 170mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Keira 

LAMPC006CR

Keira Lamp Cream.

• Base 107W x 220mmH.

• Shade 200W x 170mmH.

• Ceramic Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Suitable for Online and In-Store

LAMP

Keira 

• Bas
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b
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LAMPF001WH

Dana Lamp White.

• Base 360L x 370W x

1440mmH.

• Shade 415W x 280mmH.

• Timber Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

LAMPF001GR

Dana Lamp Grey.

• Base 360L x 370W x

1440mmH.

• Shade 415W x 280mmH.

• Timber Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Dana

LAMPF001BK
Dana Lamp Black.

• Base 360L x 370W x

1440mmH.

• Shade 415W x 280mmH.

• Timber Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Suitable for Online and In-Store

LAMP

Dana
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LAMPG001WH

Annie Lamp White.

• Base 185W x 185mmH.

• Shade 230W x 

200mmH.

• Glass Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

LAMPG001GRN

Annie Lamp Green.

• Base 185W x 185mmH.

• Shade 230W x

200mmH.

• Glass Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

RN

een.

185mmH.

W x 

e.

Annie 

LAMPG001GR

Annie Lamp Grey.

• Base 185W x 185mmH.

• Shade 230W x

200mmH.

• Glass Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Suitable for Online and In-Store

LAMP

Annie 

• Bas
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LAMPG002GRN

Billie Lamp Green.

• Base 140W x 270mmH.

• Shade 265W x 220mmH.

• Glass Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

LAMPG002GR

Billie Lamp Grey.

• Base 140W x 270mmH.

• Shade 265W x 220mmH.

• Glass Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Billie 

LAMPG002CR

Billie Lamp Cream.

• Base 140W x 270mmH.

• Shade 265W x 220mmH.

• Glass Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Suitable for Online and In-Store



LAMPG003GRN

Cassie Lamp Green.

• Base 185W x 185mmH.

• Shade 230W x

200mmH.

• Glass Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

LAMPG003GR

Cassie Lamp Grey.

• Base 185W x 185mmH.

• Shade 230W x

200mmH.

• Glass Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

mmH.

Cassie 

LAMPG003CR

Cassie Lamp Cream.

• Base 185W x 185mmH.

• Shade 230W x

200mmH.

• Glass Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Suitable for Online and In-Store

LAMP
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LAMPM001WH

Edith Lamp White.

• Base 155W x 365mmH.

• Shade 250W x 220mmH.

• Metal Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

LAMPM001GR

Edith Lamp Grey.

• Base 155W x 365mmH.

• Shade 250W x 220mmH.

• Metal Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Edith 

LAMPM001CR

Edith Lamp Cream.

• Base 155W x 365mmH.

• Shade 250W x 220mmH.

• Metal Base.

• Fabric Shade.

• 1.3m cord.

Suitable for Online and In-Store



Atlas Lighting

Illuminate your world with our stunning

Atlas lamp range, inspired by the timeless 

beauty and mystery of the Seven Sisters. 

Each lamp draws on the celestial elegance 

and mythic allure of the Pleiades star cluster, 

blending sophisticated design with a touch of 

ancient wonder.

Maia

Lamp

Slate

Suitable for Online and In-Store



LAMPC008CR

Alcyone Lamp Cream.

• 400W x 545mmH.

• Ceramic base.

• Fabric shade.

• 1.3m cord.

Atlas 
LAMPC007WH

Electra Lamp White.

• 300W x 470mmH.

• Textured ceramic base.

• Fabric shade.

• 1.3m cord.

Suitable for Online and In-Store

LA
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Atlas 

Suitable for Online and In-Store

LAMPC010CR

Asterope Lamp Cream.

• 350W x 590mmH.

• Textured ceramic base.

• Fabric shade.

• 1.3m cord.

LAMPC009CR

Tayjete Lamp Cream.

• 350W x 570mmH.

• Textured ceramic base.

• Fabric shade.

• 1.3m cord.

LA

Ta

•
•
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Suitable for Online and In-Store
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LAMPC012CR

Merope Lamp Cream.

• 320W x 490mmH.

• Textured ceramic base.

• Fabric shade.

• 1.3m cord.

Atlas 

LAMPC011SL

Maia Lamp Slate.

• 300W x 420mmH.

• Textured ceramic base.

• Fabric shade.

• 1.3m cord.

Suitable for Online and In-Store

LAMPC013CR

Calaeno Lamp Cream.

• 300W x 470mmH.

• Wavy textured ceramic 

base.

• Fabric shade.

• 1.3m cord.

Fabric shade.

• 1.3m cord.

LAM
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Rugs
Discover the perfect statement piece for your 

floors with our curated Rug Collections - 

Bazaar, Abstract, Plush and 

Geometric. Each collection is designed to 

add a unique blend of artistry, style, and 

quality craftsmanship, offering something for 

every taste and interior.

Suitable for Online and In-Store

Bazzar Rug 

Terracotta



Rugs

RUG1624001

Bazzar Printed Microfibre Rug 

Terracotta.

• 160 x 240cm.

• Printed micro fiber rug.

• Canvas backing.

• 6mm Pile.

Suitable for Online and In-Store

RUG1624002

Bazzar Printed Microfibre Rug 

Green.

• 160 x 240cm.

• Printed micro fiber rug.

• Canvas backing.

• 6mm Pile.



Rugs

RUG1624003

Bazzar Printed Microfibre Rug 

Blue.

• 160 x 240cm.

• Printed micro fiber rug.

• Canvas backing.

• 6mm Pile.

Suitable for Online and In-Store

RUG1624004

Geometric Printed Microfibre 

Rug Blue.

• 160 x 240cm.

• Printed micro fiber rug.

• Canvas backing.

• 6mm Pile.



Rugs

RUG1624005

Watermark Printed Microfibre 

Rug Grey.

• 160 x 240cm.

• Printed micro fiber rug.

• Canvas backing.

• 6mm Pile.

Suitable for Online and In-Store

RUG1624006

Cross Printed Microfibre Rug 

Grey.

• 160 x 240cm.

• Printed micro fiber rug.

• Canvas backing.

• 6mm Pile.



Rugs

RUG1624007

Plush Rabbit Fur Rug Silver

• 160 x 240cm.
• Rabbit fur.
• Canvas backing.
• 10mm Pile.

Suitable for Online and In-Store

RUG1624008

Plush Rabbit Fur Rug Charcoal.

• 160 x 240cm.
• Rabbit fur.
• Canvas backing.
• 10mm Pile.



Rugs

RUG1624009

Abstract Printed Microfibre 

Rug Pink.

• 160 x 240cm.

• Printed micro fiber rug.

• Canvas backing.

• 6mm Pile.

Suitable for Online and In-Store

RUG1624010

Bazaar Printed Microfibre Rug 

Peach.

• 160 x 240cm.

• Printed micro fiber rug.

• Canvas backing.

• 6mm Pile.



Rugs

RUG1624011

Bazaar Printed Microfibre 

Rug Rust.

• 160 x 240cm.

• Printed micro fiber rug.

• Canvas backing.

• 6mm Pile.

Suitable for Online and In-Store

RUG1624012

Geometric Printed Microfibre 

Rug Pastel Hexagons.

• 160 x 240cm.

• Printed micro fiber rug.

• Canvas backing.

• 6mm Pile.

RUG16240013

Bazaar Printed Microfibre Rug 

Turkish Tiles.

• 160 x 240cm.

• Printed micro fiber rug.

• Canvas backing.

• 6mm Pile.



Rugs

Suitable for Online and In-Store

RUG1624014

Abstract Printed Microfibre 

Rug Blue and Yellow.

• 160 x 240cm.

• Printed micro fiber rug.

• Canvas backing.

• 6mm Pile.

• 240 x 340cm.

• Rabbit fur.

• Canvas backing.

• 10mm Pile.

• 240 x 340cm.

• Rabbit fur.

• Canvas backing.

• 10mm Pile.

Suitable for Online

RUG233400   Plush 

Rabbit Fur Rug Silver

RUG233400 
Plush Rabbit Fur 

Rug Charcoal

Home Living Store
Stamp

Home Living Store
Stamp



Woven
Introducing Woven, a stunning 

collection of handcrafted vases made 

from the finest water hyacinth and

seagrass. Each piece in the Woven range 

is carefully hand woven, ensuring a

perfect blend of durability and beauty. 

These beautiful materials, known for their 

natural look, bring a touch of rustic charm 

and timeless elegance to any space.

Sold as a Set

Suitable for Online and In-Store

Individually Barcoded

Water Hyacinth 

Vases Set of 3



Woven Baskets 
US100001

Alyssa Set of 4 Baskets.

• 45 x 42cm.

• 38 x 36cm.

• 32 x 32cm.

• 29 x 24 x 17cm.

• Hand crafted with 

water hyacinth.

Sold as a Set

Suitable for Online and In-Store

Individually Barcoded

US100001

Bluebell Set of 3   

Baskets.

• 40 x 36-42cm.

• 35 x 30-37cm.

• 30 x 26-32cm.

• 29 x 24 x 17cm.

• Hand crafted with 

water hyacinth.

US

Aly

•
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US100002

Jasmine set of 3 Baskets.

• 35-40 x 45-50cm.

• 35-30 x 35-40cm.

• 25-20 x 25-30cm.

• Hand crafted with 

water hyacinth.



Woven Baskets 
US100004

Camelia Set of 3 Baskets.

• 35-42 x 24cm.

• 32-35 x 21cm.

• 27-30 x 19cm.

• Hand crafted with 

water hyacinth.

Sold as a Set

Suitable for Online and In-Store

Individually Barcoded

US100006

Primrose Set of 3 Baskets.

• 40 x 40cm.

• 35 x 35cm.

• 30 x 30cm.

• Hand crafted with 

water hyacinth and 

cotton.

US100005

Heather set of 3 Baskets.

• 35-40 x 45-50cm.

• 35-30 x 35-40cm.

• 25-20 x 25-30cm.

• Hand crafted with 

Corn Husk.

Su



Woven Baskets 
US100007

Erica Set of 3 

Baskets.

• 40 x 40cm.

• 35 x 35cm.

• 30 x 30cm.

• Hand crafted with 

water hyacinth 

and cotton.

U

E

B
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US100008

Magnolia set of 3 Baskets.

• 40 x 40cm.

• 35 x 35cm.

• 30 x 30cm.

• Hand crafted with 

water hyacinth and 

cotton.

US100009

Water Hyacinth    

Set of 3 Vases.

• 9-31 x 93cm.

• 7-27 x 76cm

• 7-22 x 61cm.

• Hand crafted with 

• water hyacinth.

Sold as a Set

Suitable for Online and In-Store

Individually Barcoded



Seagrass Vases 

US100010

Seagrass Vase Large.

• 8-20 x 36cm.

• Hand crafted with 

natural seagrass.

Sold as a Set

Suitable for Online and In-Store

Individually Barcoded

US100012

Seagrass Vase Large.

• 8-20 x 36cm.

• Hand crafted with 

natural seagrass.

US100011

Seagrass Vase Medium.

• 8-20 x 36cm.

• Hand crafted with 

natural seagrass.



Seagrass Vases 

US200100

Pattern Vase 32cm.

• .8-25 x 32cm. 

• Hand crafted with 

natural and coloured 

seagrass.

Sold as a Set

Suitable for Online and In-Store

Individually Barcoded

US200101

Pattern Vase 41cm.

• 9-23 x 41cm.

• Hand crafted with 

natural and coloured 

seagrass.



Terra
Introducing Terra - a timeless collection of 

handcrafted bamboo vases bowls and trays, 

where nature's elegance meets artisanal 

craftsmanship. Each piece in our collection is 

a unique masterpiece, skillfully crafted with 

care and precision to bring a touch of serene 

beauty into your home.

Bamboo 

Vase 27cm 

Terracotta

Suitable for Online and In-Store



US200102TER

Bamboo Vase 32cm   

Terracotta. 

• 10.5 - 24.5 x 37cm.

• Sealed and painted     

bamboo.

• Hand crafted with natural 

materials.

• Suitable for artificial  

flowers or as a stand 

alone decor piece.

Terra 

US200102GRN

Bamboo Vase 32cm Green.

• 10.5 - 24.5 x 37cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

• Suitable for artificial 

flowers or as a stand 

alone decor piece.

Suitable for Online and In-Store

ural 

US20
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US200103TER

Bamboo Vase 25cm   

Terracotta.

• 4.5 - 22 x 25cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

• Suitable for artificial 

flowers or as a stand 

alone decor piece.

US200103GRN

Bamboo Vase 25cm 

Green.

• 4.5 - 22 x 25cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with 

natural materials.

• Suitable for artificial 

flowers or as a stand 

alone decor piece.

Suitable for Online and In-Store

Terra 



US200104TER

Bamboo Vase 34cm   

Terracotta.

• 5-22 x 34cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

• Suitable for artificial  

flowers or as a stand 

alone decor piece.

Terra 

US200104GRN

Bamboo Vase 34cm Green.

• 5-22 x 34cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

• Suitable for artificial 

flowers or as a stand 

alone decor piece.

Suitable for Online and In-Store



US200105TER

Bamboo Vase 23cm   

Terracotta.

• 9-15 x 23cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

• Suitable for artificial 

flowers or as a stand 

alone decor piece.

US200105GRN

Bamboo Vase 23cm 

Green.

• 9-15 x 23cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with 

natural materials.

• Suitable for artificial 

flowers or as a stand 

alone decor piece.

Suitable for Online and In-Store

Terra 



US200106TER

Bamboo Vase 75cm 

Terracotta.

• 7-20 x 75cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

• Suitable for artificial  

flowers or as a stand 

alone decor piece.

Terra 
US200106GRN

Bamboo Vase 75cm Green.

• 7-20 x 75cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

• Suitable for artificial 

flowers or as a stand 

alone decor piece.

Suitable for Online and In-Store

US200

Bamboo

• 7-20
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US200107TER

Bamboo Vase 22cm 

Terracotta.

• 6-12 x 23cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

• Suitable for artificial 

flowers or as a stand 

alone decor piece.

US200107GRN

Bamboo Vase 22cm 

Green.

• 6-12 x 23cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with 

natural materials.

• Suitable for artificial 

flowers or as a stand 

alone decor piece.

Suitable for Online and In-Store

Terra 



US200108TER

Bamboo Vase 27cm 

Terracotta.

• 9-13.5 x 27cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

• Suitable for artificial  

flowers or as a stand 

alone decor piece.

Terra 

US200108GRN

Bamboo Vase 27cm Green.

• 9-13.5 x 27cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

• Suitable for artificial 

flowers or as a stand 

alone decor piece.

Suitable for Online and In-Store



US200109TER

Bamboo Vase 43cm   

Terracotta.

• 12-23 x 43cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

• Suitable for artificial 

flowers or as a stand 

alone decor piece.

US200109GRN

Bamboo Vase 43cm 

Green.

• 12-23 x 43cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with 

natural materials.

• Suitable for artificial 

flowers or as a stand 

alone decor piece.

Suitable for Online and In-Store

Terra 



US200110TER

Bamboo Trays Set of 3 

Terracotta.

• 40 x 5cm.

• 34 x 4.5cm.

• 25 x 4cm

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

Terra 
US200110GRN

Bamboo Trays Set of 3 Green.

• 40 x 5cm.

• 34 x 4.5cm.

• 25 x 4cm

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

Suitable for Online and In-Store

US200110TER

Bamboo Trays Set of 3 

Terracotta.

40 5

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

bamboo.

• Hand crafted with 

natural materials.

Suitable for Online aand 



US200111TER

Bamboo Tray 13cm   

Terracotta.

• 35 x 13cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

US200111GRN

Bamboo Tray 13cm Green.

• 35 x 13cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

Suitable for Online and In-Store

US200111TER

afted with   

materials.

Suitable for Online and In-Store

Terra 



US200112TER

Bamboo Bowl 30 x 10cm 

Terracotta.

• 30 x 10cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

US200112GRN

Bamboo Bowl 30 x 10cm 

Green.

• 30 x 10cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

Suitable for Online and In-Store

natural material

with   

ials.

Suitable for Online aand In

Terra 



US200114TER

Bamboo Bowl 15 x 6cm 

Terracotta.

• 15 x 6cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

US200114GRN

Bamboo Bowl 15 x 6cm Green.

• 15 x 6cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

Suitable for Online and In-Store

H

n

ith   

ls.

Terra 



US200115TER

Bamboo Bowl 29 x 12cm 

Terracotta.

• 29 x 12cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.

Suitable for Online and In-Store

h   

Terra 
US200115GRN

Bamboo Bowl 29 x 12cm Green.

• 29 x 12cm.

• Sealed and painted 

bamboo.

• Hand crafted with   

natural materials.



Amortir
Introducing Amortir, the ultimate in 

comfort and style for your home. Our 

collection of decorative cushions is designed 

to transform your space with effortless 

elegance, offering both softness and 

durability. Each cushion is expertly crafted 

with premium materials to ensure a luxurious 

feel while maintaining the strength to 

with stand everyday use.

Suitable for Online and In-Store

Amortir

Taupe Lines

Suitable for Online and In-Store



Amortir

US300001

Amortir Decorative Pink 

Leaves Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

Suitable for Online and In-Store

US300002

Amortir Decorative Autumn 

Leaves Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

US300003

Amortir Decorative Blue Aztec 

Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.



Amortir

US300004

Amortir Decorative Blue 

Diamonds Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

Suitable for Online and In-Store

US300005

Amortir Decorative Grey 

Diamonds Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

US300006

Amortir Decorative Palm 

Leaves Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

• Machine washable cover.

U

A

Le

•
•
•
•
•



Amortir

US300007

Amortir Decorative Beige 

Lines Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

Suitable for Online and In-Store

US300008

Amortir Decorative Charcoal 

Lines Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

US300009

Amortir Decorative Rust Lines 

Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.



Amortir

US300010

Amortir Decorative Green 

Lines Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

Suitable for Online and In-Store

US300011

Amortir Decorative Taupe 

Lines Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

US300012

Amortir Decorative Terracotta 

Leaves Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.



Amortir

US300013

Amortir Decorative Mustard 

Tiles Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

Suitable for Online and In-Store

US300014

Amortir Decorative Rainbow  

Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

US300015

Amortir Decorative Arches 

Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.



Amortir

US300016

Amortir Decorative Beige 

Aztec Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

Suitable for Online and In-Store

US300017

Amortir Decorative Rustic 

Diamonds Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

US300018

Amortir Decorative Peony 

Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.



Amortir

US300019

Amortir Decorative Protea 

Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.

Suitable for Online and In-Store

US300020

Amortir Decorative Dark 

Jungle Lounge Cushion.

• 45 x 45cm.

• Polycotton Cover.

• Durable material.

• 400g plush filling.

• Machine washable cover.



Pastel
Step into a world of subtle elegance an 

soothing aromas with Pastel! a fragrance 

collection that transforms your space into a 

sanctuary of serenity. Inspired by soft, 

soothing hues and nature's most delicate  

aromas, Pastel is designed to awaken your 

senses and fill your home with inviting

warmth and tranquility

Suitable for Online and In-StoreSuitable for Onl

Lemon  

Verbena Tea

Range



Pastel

US400001BW

Scented candle 145g        

Bergamot Wood.

• 145g

• Soy wax blend.

• Cotton wick.

• Decor painted glass jar.

Suitable for Online and In-Store

US400001OP

Scented candle 145g   

Oriental Peony.

• 145g

• Soy wax blend.

• Cotton wick.

• Decor painted glass jar.

US400001LVT

Scented candle 145g        

Lemon Verbena Tea.

• 145g

• Soy wax blend.

• Cotton wick.

• Decor painted glass jar.



US400001SR

Scented candle 145g        

Sandalwood Rose.

• 145g

• Soy wax blend.

• Cotton wick.

• Decor painted glass jar.

Suitable for Online and In-Store

US400001WT

Scented candle 145g   

White Tea.

• 145g

• Soy wax blend.

• Cotton wick.

• Decor painted glass jar.

US400001VC

Scented candle 145g          

Vanilla Cardamon.

• 145g

• Soy wax blend.

• Cotton wick.

• Decor painted glass jar.

Pastel



Pastel

US400002BW

Scented candle 220g        

Bergamot Wood.

• 220g

• Soy wax blend.

• Wood wick.

• Decor painted glass jar.

Suitable for Online and In-Store

US400002OP

Scented candle 220g   

Oriental Peony.

• 220g

• Soy wax blend.

• Wood wick.

• Decor painted glass jar.

US400002LVT

Scented candle 220g        

Lemon Verbena Tea.

• 220g

• Soy wax blend.

• Wood wick.

• Decor painted glass jar.
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US400002SR

Scented candle 220g   

Sandalwood Rose.

• 220g

• Soy wax blend.

• Wood wick.

• Decor painted glass jar.

Suitable for Online and In-Store

US400002WT

Scented candle 220g   

White Tea.

• 220g

• Soy wax blend.

• Wood wick.

• Decor painted glass jar.

US400002VC

Scented candle 220g          

Vanilla Cardamon.

• 220g

• Soy wax blend.

• Wood wick.

• Decor painted glass jar.

Pastel



Pastel

US400003BW

Scented candle 500g        

Bergamot Wood.

• 500g

• Soy wax blend.

• 3 Wood wicks.

• Decor painted glass jar.

Suitable for Online and In-Store

US400003OP

Scented candle 500g   

Oriental Peony.

• 500g

• Soy wax blend.

• 3 Wood wicks.

• Decor painted glass jar.

US400003LVT

Scented candle 500g        

Lemon Verbena Tea.

• 500g

• Soy wax blend.

• 3 Wood wicks.

• Decor painted glass jar.



US400003SR

Scented candle 500g   

Sandalwood Rose.

• 500g

• Soy wax blend.

• 3 Wood wicks.

• Decor painted glass jar.

Suitable for Online and In-Store

US400003WT

Scented candle 500g   

White Tea.

• 500g

• Soy wax blend.

• 3 Wood wicks.

• Decor painted glass jar.

US400003VC

Scented candle 500g          

Vanilla Cardamon.

• 500g

• Soy wax blend.

• 3 Wood wicks.

• Decor painted glass jar.

Pastel



Pastel
US400004BW

Fragrance Diffuser 75ml   

Bergamot Wood.

• 75ml.

• Finest grade fragrance oil.

• Decor painted glass jar.

Suitable for Online and In-Store

US400004OP

Fragrance Diffuser 75ml   

Oriental Peony.

• 75ml.

• Finest grade fragrance oil.

• Decor painted glass jar.

US400004LVT

Fragrance Diffuser 75ml  

 Lemon Verbena Tea.

• 75ml.

• Finest grade fragrance oil.

• Decor painted glass jar.



Suitable for Online and In-Store

Pastel
US400004SR

Fragrance Diffuser 75ml   

Sandalwood Rose.

• 75ml.

• Finest grade fragrance oil.

• Decor painted glass jar.

US400004OP

Fragrance Diffuser 75ml   

Oriental Peony.

• 75ml.

• Finest grade fragrance oil.

• Decor painted glass jar.

US400004VC

Fragrance Diffuser 75ml  

Vanilla Cardamon.

• 75ml.

• Finest grade fragrance oil.

• Decor painted glass jar.
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Pastel
US400005BW

Fragrance Diffuser 150ml   

Bergamot Wood.

• 150ml.

• Finest grade fragrance oil.

• Decor painted glass jar.

Suitable for Online and In-Store

US400005OP

Fragrance Diffuser 150ml   

Oriental Peony.

• 150ml.

• Finest grade fragrance oil.

• Decor painted glass jar.

US400005LVT

Fragrance Diffuser 150ml  

 Lemon Verbena Tea.

• 150ml.

• Finest grade fragrance oil.

• Decor painted glass jar.
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Suitable for Online and In-Store

Pastel
US400005SR

Fragrance Diffuser 150ml   

Sandalwood Rose.

• 150ml.

• Finest grade fragrance oil.

• Decor painted glass jar.

US400005OP

Fragrance Diffuser 150ml   

Oriental Peony.

• 150ml.

• Finest grade fragrance oil.

• Decor painted glass jar.

US400005VC

Fragrance Diffuser 150ml  

Vanilla Cardamon.

• 150ml.

• Finest grade fragrance oil.

• Decor painted glass jar.

US
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Pastel US400006BW

Lava Stone Fragrance Diffuser 

10g Bergamot Wood.

• 10ml of fragrance oil.

• Efficient diffusion of scent 

without a flame or heat.

• Silicon oxide, aluminium 

oxide and calcium oxide 

stones.

• Decor painted glass jar.

Suitable for Online and In-Store

US400006LVT

Lava Stone Fragrance Diffuser 

10g Lemon Verbena Tea.

• 10ml of fragrance oil.

• Efficient diffusion of scent 

without a flame or heat.

• Silicon oxide, aluminium 

oxide and calcium oxide 

stones.

• Decor painted glass jar.

US400006BW

Lava Stone Fragrance Diffuser 

10g Bergamot Wood.

• 10ml of fragrance oil.

• Efficient diffusion of scent 

without a flame or heat.

• Silicon oxide, aluminium 

oxide and calcium oxide 

stones.

• Decor painted glass jar.

• Silicon oxide, aluminium 

oxide and calcium oxide 

stones.

• Decor painted glass jar.



Suitable for Online and In-Store

Pastel

US400006SR

Lava Stone Fragrance Diffuser 

10g Sandalwood Rose.

• 10ml of fragrance oil.

• Efficient diffusion of scent 

without a flame or heat.

• Silicon oxide, aluminium 

oxide and calcium oxide 

stones.

• Decor painted glass jar.

stones.

• Decor painted glass jar.

US400006OP

Lava Stone Fragrance Diffuser 

10g Oriental Peony.

• 10ml of fragrance oil.

• Efficient diffusion of scent 

without a flame or heat.

• Silicon oxide, aluminium 

oxide and calcium oxide 

stones.

• Decor painted glass jar.



Pastel
US400006VC

Lava Stone Fragrance Diffuser 

10g Vanilla Cardamon.

• 10ml of fragrance oil.

• Efficient diffusion of scent 

without a flame or heat.

• Silicon oxide, aluminium 

oxide and calcium oxide 

stones.

• Decor painted glass jar.

Suitable for Online and In-Store

US400006WT

Lava Stone Fragrance Diffuser 

10g White Tea.

• 10ml of fragrance oil.

• Efficient diffusion of scent 

without a flame or heat.

• Silicon oxide, aluminium 

oxide and calcium oxide 

stones.

• Decor painted glass jar.

• Silicon oxide, aluminium 

oxide and calcium oxide 

stones.

• Decor painted glass jar.

• Silicon oxide, aluminium 

oxide and calcium oxide 

stones.

• Decor painted glass jar.



Bloom

Welcome to Bloom-where nature's most 

vibrant colors and delicate petals come to life 

in your space, without the need for sunlight or 

water! Encased in resin, our stunning 

collection of real touch artificial flowers is

designed to bring everlasting beauty and 

charm to any room, season after season.

Suitable for Online and In-Store

Welcome to Blo

vibrant colors and d

in your space, witho

t ! E

Bloom White 

Cabbage 

Roses and 

Lilies



US500002

Bloom Pink Tea Roses.

• 19cm Tall.

• Lifelike real touch   

flowers.

• Durable materials.

• Resin set in a glass vase.

Bloom

US500001

Bloom Light Pink Roses with 

White Gysophylla.

• 18cm Tall.

• Lifelike real touch   

flowers.

• Durable materials.

• Resin set in a glass vase.

Suitable for Online and In-Store
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US500004

Bloom White Lilies.

• 20cm Tall.

• Lifelike real touch   

flowers.

• Durable materials.

• Resin set in a glass vase.

Bloom

US500003

Bloom White Cabbage    

Roses and Lilies

• 40cm Tall.

• Lifelike real touch   

flowers.

• Durable materials.

• Resin set in a glass vase.

Suitable for Online and In-Store

ase.

U

B

R

•
•

•
•



US500006

Bloom Pink Vintage Roses.

• 17cm Tall.

• Lifelike real touch   

flowers.

• Durable materials.

• Resin set in a glass vase.

Bloom
US500005

Bloom Purple Hydrangeas.

• 20cm Tall.

• Lifelike real touch   

flowers.

• Durable materials.

• Resin set in a glass vase.

Suitable for Online and In-Store

s.

se.

Suitable for Online aand In-Store

• 20c

• Lif

flo
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US500008

Bloom Light Pink Vintage 

Roses.

• 23cm Tall.

• Lifelike real touch 

flowers.

• Durable materials.

• Resin set in a glass vase.

Bloom

US500007

Bloom Dark Pink Tea Roses.

• 23cm Tall.

• Lifelike real touch 

flowers.

• Durable materials.

• Resin set in a glass vase.

Suitable for Online and In-Store

US500009

Bloom Light Pink Peonies.

• 23cm Tall.

• Lifelike real touch 

flowers.

• Durable materials.

• Resin set in a glass vase.

US5

Bloo

• 2

• L

f

• D

• R
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• Resin set in a glass v

Sui
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US5000010

Bloom Light Pink Roses.

• 22cm Tall.

• Lifelike real touch 

flowers.

• Durable materials.

• Resin set in a glass vase.

Bloom

Suitable for Online and In-Store

se.

US5000011

Bloom Cream Cabbage 

• 22cm Tall.

• Lifelike real touch 

flowers.

• Durable materials.

• Resin set in a glass vase.

Roses with Greenery.

US5000012

Bloom White Vintage Roses.

• 19cm Tall.

• Lifelike real touch 

flowers.

• Durable materials.

• Resin set in a glass vase.

US5

Bloo

• 2

• L
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• D

• R
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Reflections

Introducing Reflections, an exquisite 

collection of mirrors designed to elevate 

any space with style and sophistication. 

Each piece in the Reflections range is 

more than just a mirror - it's a statement 

of timeless beauty and craftsmanship.

Suitable for Online and In-Store

ducing Reflections, an exquisite

Arch Mirror

60 x 160cm

Gold



US600001GLD

Reflections Arch Mirror Gold.

• 80 x 120cm.

• Classic Frame suitable for 

any home.

Reflections

US600001BLK

Reflections Arch Mirror Black.

• 80 x 120cm.

• Classic Frame suitable for 

any home.

Suitable for Online and In-Store

US6

Ref

• 8

• C
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US600002GLD

Reflections Round Mirror 

Gold.

• 80 x 80cm.

• Classic Frame suitable 

for any home.

Reflections

US600002BLK

Reflections Round Mirror Black.

• 80 x 80cm.

• Classic Frame suitable for any 

home.

Suitable for Online and In-Store

U

R

•
•

ror 

ble 



US600003GLD

Reflections Full-Length Mirror 

Gold.

• 50 x 150cm.

• Classic Frame suitable for 

any home.

• Stand included.

Reflections

US600003BLK

Reflections Full-Length Mirror 

Black.

• 50 x 150cm.

• Classic Frame suitable for 

any home.

• Stand included.

Suitable for Online and In-Storef Online



US600004GLD

Reflections Oval Mirror Gold.

• 60 x 120cm.

• Classic Frame suitable for 

any home.

Reflections

US600004BLK

Reflections Oval Mirror Black.

• 60 x 120cm.

• Classic Frame suitable for any 

home.

Suitable for Online and In-Store

.

r 



US600005GLD

Reflections Full-Length Mirror 

Gold.

• 60 x 160cm.

• Classic Frame suitable for 

any home.

Reflections

Suitable for Online and In-Store

US600005BLK

Reflections Arch Mirror Black.

• 60 x 160cm.

• Classic Frame suitable for any 

home.

US600005GLD

US

Ref
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• C
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US600006GLD

Reflections Oval Mirror Gold.

• 70 x 90cm.

• Classic Frame suitable for 

any home.

Reflections

US600006BLK

Reflections Rectangle Mirror 

Black.

• 70 x 90cm.

• Classic Frame suitable for 

any home.

Suitable for Online and In-Store

Gold.

e for 



US600007GLD

Reflections Geometric 

Mirror Gold.

• 90 x 90cm.

• Classic Frame suitable 

for any home.

Reflections

US600007BLK

Reflections Geometric 

Mirror Black.

• 90 x 90cm.

• Classic Frame

• suitable for any 

home.

Suitable for Online and In-Store



Verre
Welcome to Verre - a delicate dance of light 

and beauty captured in glass. Inspired by 

the quiet serenity of nature and the timeless 

charm of artisanal craftsmanship, each vase 

in the collection is designed to elevate 

everyday moments. Whether cradling a single 

bloom or standing on its own, these 

decorative pieces add a touch of elegance to 

any space

Clear Glass 

Decor Vase

Cone

Suitable for In-Store



US700002

Verre Clear Decor Glass 

Vase Bubbles Large 25cm

• 18 x 18 x 25cm.

• Decor Vase.

• Suits any decor.

Bubbles 
US700001

Verre Clear Decor Glass 

Vase Bubbles Small 15cm

• 15 x 15 x 15cm.

• Decor Vase.

• Suits any decor.

Suitable for In-Store



US700003

Verre Clear Decor Glass 

Vase Lines Small 20cm

• 15.5 x 15.5 x 20cm.

• Decor Vase.

• Suits any decor.

Suitable for In-Store

US700004

Verre Clear Decor Glass Vase 

Lines Large 25cm

• 15.5 x 15.5 x 25cm.

• Decor Vase.

• Suits any decor.

Lines 



US700006

Verre Clear Decor Glass  Vase 

Bulb Large 30cm

• 19.5 x 19.5 x 30cm.

• Decor Vase.

• Suits any decor.

Bulb 
US700005

Verre Clear Decor Glass 

Vase Bulb Small 22.5cm

• 19.5 x 19.5 x 22.5cm.

• Decor Vase.

• Suits any decor.

U

V

V

•
•
•

Suitable for In-Store

Vase 



US700007

Verre Clear Decor Glass 

Vase Cone Small 20cm

• 12 x 12 x 20cm.

• Decor Vase.

• Suits any decor.

Suitable for In-Store

US700008

Verre Clear Decor Glass Vase 

Cone Large 25cm

• 12 x 12 x 25cm.

• Decor Vase.

• Suits any decor.

US700

Verre C

Vase Co

• 12 x 1

• Deco

• Suits

Cone



US700010

Verre Clear Decor Glass  Vase 

Bulb Large 22cm

• 19.5 x 19.5 x 22cm.

• Decor Vase.

• Suits any decor.

Squat 
US700009

Verre Clear Decor Glass 

Vase Squat Small 19cm

• 14.5 x 14.5 x 19cm.

• Decor Vase.

• Suits any decor.

US700

Verre C

Vase Sq

• 14.5 

• Deco

• Suits

Suitable for In-Store

s  Vase 



US700011

Verre Coloured Decor Glass 

Vase Bubbles Small 15cm

• 15 x 15 x 15cm.

• Decor Vase.

• Fashion colours.

• Suits any decor.

• Sold in mixed cartons

Sold in mixed Cartons

Suitable for In-Store

US700012

Verre Coloured Decor Glass 

Vase Bubbles Large 25cm

• 18 x 18 x 25cm.

• Decor Vase.

• Fashion colours.

• Suits any decor.

• Sold in mixed   

cartons

Bubbles

• 15 x

• Dec

• Fas

• Suit

• Sol

Sold in mixed

ass 

m



US700014

Verre Coloured Decor Glass 

Vase Lines Large 25cm

• 15.5 x 15.5 x 25cm.

• Decor Vase.

• Fashion colours.

• Suits any decor.

• Sold in mixed cartons

Lines 
US700013

Verre Coloured Decor Glass 

Vase Lines Small 20cm

• 15.5 x 15.5 x 20cm.

• Decor Vase.

• Fashion colours.

• Suits any decor.

• Sold in mixed   

cartons

Sold in mixed Cartons

Suitable for In-Store

cor Glass 

5cm

cm.

s.

r.

d cartons

Sold in mixxe
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US700015

Verre Coloured Decor Glass Vase 

Bulb Small 22.5cm

• 19.5 x 19.5 x 22.5cm.

• Decor Vase.

• Fashion colours.

• Suits any decor.

• Sold in mixed cartons

Sold in mixed Cartons

Suitable for In-Store

US700016

Verre Coloured Decor Glass  

Vase Bulb Large 30cm

• 19.5 x 19.5 x 30cm.

• Decor Vase.

• Fashion colours.

• Suits any decor.

• Sold in mixed   

cartons

Bulb
e

Bulb

• 1

• D

• F

• S

• S

Sold in mi

Suitable
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US700018

Verre Coloured Decor Glass 

Vase Cone Large 25cm

• 12 x 12 x 25cm.

• Decor Vase.

• Fashion colours.

• Suits any decor.

• Sold in mixed cartons

Cone 
US700017

Verre Coloured Decor Glass 

Vase Cone Small 20cm

• 12 x 12 x 20cm.

• Decor Vase.

• Fashion colours.

• Suits any decor.

• Sold in mixed   

cartons

Sold in mixed Cartons

Suitable for In-Store

Glass 

rtons

Sold in mixxed Cartons

Vase Cone

• 12 x 12 x

• Decor V

• Fashion

• Suits an

• Sold in

carton



US700019

Verre Coloured Decor Glass 

Vase Squat Small 19cm

• 14.5 x 14.5 x 19cm.

• Decor Vase.

• Fashion colours.

• Suits any decor.

• Sold in mixed cartons

Sold in mixed Cartons

Suitable for In-Store

US700020

Verre Coloured Decor Glass  

Vase Bulb Large 22cm

• 19.5 x 19.5 x 22cm.

• Decor Vase.

• Fashion colours.

• Suits any decor.

• Sold in mixed   

cartons

Squat

Sold in mixe

Suitable fo

Glass  

Vase Squa

• 14.5 x 1

• Decor 

• Fashio

• Suits a

• Sold i



Craig 
CRAIGBSS2BLK

Craig Barstool Black.

• 420W x 380D x 380-

840mmH.

• PU seat. 

• Chrome metal base.

• 330 class 1 gas lift 

with quick action 

leaver.

• Set of 2.

Suitable for Online and In-Store

CRAIGBSS2WH

Craig Barstool White.

• 420W x 380D x 380-

840mmH.

• PU seat. 

• Chrome metal base.

• 330 class 1 gas lift 

with quick action 

leaver.

• Set of 2.



Frank 
FRANKBSS2BLK

Frank Barstool Black.

• 580W x 500D x 920-

1180mmH.

• PU seat. 

• Black metal base.

• 330 class 1 gas lift 

with quick action 

leaver.

• Set of 2.

Suitable for Online and In-Store

FRANKBSS2BRW

Frank Barstool Brown.

• 580W x 500D x 920-

1180mmH.

• PU seat. 

• Black metal base.

• 330 class 1 gas lift 

with quick action 

leaver.

• Set of 2.



Frank 
FRANKBSS2GREY

Frank Barstool Grey.

• 580W x 500D x 920-

1180mmH.

• PU seat. 

• Black metal base.

• 330 class 1 gas lift 

with quick action 

leaver.

• Set of 2.

Suitable for Online and In-Store



Gary 
GARYBSS2BLK

Gary Barstool Black.

• 490W x 420D x 920-

1100mmH.

• PU seat. 

• Black metal base.

• 330 class 1 gas lift 

with quick action 

leaver.

• Set of 2.

Suitable for Online and In-Store

GARYBSS2TAN

Gary Barstool Tan.

• 490W x 420D x 920-

1100mmH.

• PU seat. 

• Black metal base.

• 330 class 1 gas lift 

with quick action 

leaver.

• Set of 2.



Harry 
HARRYBSS2BLK

Harry Barstool Black.

• 490W x 420D x 920-

1100mmH.

• PU Vintage look seat 

seat. 

• Black metal base.

• 330 class 1 gas lift 

with quick action 

leaver.

• Set of 2.

Suitable for Online and In-Store

HARRYBSS2GREY

Harry Barstool Grey.

• 490W x 420D x 920-

1100mmH.

• PU Vintage look seat 

seat. 

• Black metal base.

• 330 class 1 gas lift 

with quick action 

leaver.

• Set of 2.



Notes





Distributed by RVM Australia Pty Ltd

13 Merino Entrance

Cockburn Central 

Western Australia 6164

For more information contact your State’ s Account Manager:

National Sales Manager
Bill Plantzos

Ph: 0401 077 572

Email: bill@rvm.com.au

Australian Capital Territory & New South Wales
Andrew Hapesi

Ph: 0450 930 050

Email: sales.nsw@rvm.com.au

Queensland
Clinton Thwaite

Ph: 0420 903 582

Email: clinton@rvm.com.au

South Australia, Northern Territory & Tasmania
Allen Gaskin

Ph: 0424160097

Email: sales.sa@rvm.com.au

Victoria
David Lemm

Ph: 0402 097 759

Email: david.lemm@rvm.com.au

Western Australia
Michael Evans

Ph: 0405 165 259

Email: Michael.Evans@rvm.com.au




